

明慧週報

人生莫测
多少迷蒙
真相明心
缘到福成

海外版 第一二二期

己丑年 二零零九年八月七日 星期五

www.minghui.org

图片导读



河北蔚县三善妇女遭警察摧残 (第六版)



历经迫害十年 法轮功屹立中原 (第三版)



从拒绝真相到传播真相 (第二版)



从寺庙到民间 优曇婆罗花
现身各地 (第八版)

真善忍美展在马祖 马英九致贺电

由台湾法轮大法学会及新三才文化协会主办的“真善忍国际美展”，八月二日在国立马祖高级中学揭幕，展出修炼法轮功的艺术家所创作的四十五幅油画及国画作品。台湾总统马英九、行政院长刘兆玄均特致贺电，祝贺美展成功。

新三才文化协理理事长张锦华表示，感谢马祖高中提供场地，带给大家永恒美好的感受。她表示，美展中有多幅画作得过国际艺术美展大奖，画家的真情让人感受到慈悲，画作里纯真、纯美的正善能量能带来光明。

有庆股份有限公司总经理李月珍为画作《蒙难在中原》揭幕

表示，第一眼看到这些作品时还以为是为照相，仔细看发现都是一笔一笔画上去的。她说：“我从画上人物的表情，好象听到他们内心的声音。”她表示非常感谢美展的画家，让她认识到真正有灵魂、有内涵、能打动人心的人物写实画。

一位小妹妹泛着泪光说：“我看到画中孩子的眼睛含着眼泪，连小孩也被关进监狱，中共警察不合法，连小孩都不放过，他们很可恶。”

八月二日，画展会场马祖高级中学体育馆花团锦簇，除立法院院长王金平特赠花篮、国民党主席吴伯雄赠送贺联祝展成功外，另有

地方首长、立法委员及各界人士致赠花篮、贺匾，包括内政部长廖了以、行政院秘书长兼福建省主席薛香川、台湾团结联盟主席黄昆辉、连江县县长陈雪生、台中县长黄仲生、苗栗县长刘政鸿、南投县长李朝卿、宜兰县长吕国华、台北县长周锡玮、屏东县长曹启鸿、花莲县长谢深山、桃园县长朱立伦、基隆市长张通荣、台中市长胡志强等，均祝贺美展圆满成功。

《马祖日报》八月三日在头版大幅报导了真善忍国际美展的消息，报导中说：“大师级作品，即日起至八月十二日欢迎军民共赏。”



图：立法院院长王金平致赠花篮



图：行政院院长刘兆玄贺电

法国国会议员、前教育部长：任何时候我都会在你们身边 法国法轮大法学会在法国国民议会召开记者会

在中共当局迫害法轮功持续十年之际，法国法轮大法学会在法国国民议会召开记者会，进一步揭露中共的邪恶本质。国会议员、前国务秘书弗朗索瓦兹·奥斯塔利埃 (Françoise Hostalier) 主持记者会。

奥斯塔利埃说：“法轮功（修炼者）是和平的人，他们捍卫着我所认同的人类价值。我觉得全法国的民主人士应该捍卫自由。特别是政治家、议员，应该替那些遭高压打击而无法发声的群体发声。我永远站在你们（法轮功）一边。”

国会议员、前文化部长、前教育部长雅克·朗 (Jack Lang) 到场致词表示支持。雅克·朗 (Jack Lang) 部长对法轮功学员和与会者说：“请告诉我能够做些什么，任何时候我都会在你们身边，支持你们，为你们而行动，结束这场不公和胡作非为。”

迦巴赫律师 (Gabard)，资深媒体人、前法国国际广播电台中文部主任兼主编吴葆璋，中国民主阵



图：国会议员、前国务秘书弗朗索瓦兹·奥斯塔利埃 (右二)、法国法轮大法学会主席唐汉龙 (右一)

线监事会主席张健，法国中国民主党主席吴江以及一些人权组织代表和中国民运人士也出席了会议。

吴葆璋在演讲中讲述了他所观察到的法轮功学员在和平反抗中共残酷迫害的十年中不断弘扬发展的方方面面：向中国民众和西方主流社会揭露中共在对法轮功迫害当中犯下的“反人类罪”；起诉中共迫害元凶；创建了三大独立媒体；《九评共产党》揭露中共邪恶本质，引发大批中共党员发表退党声

明；《神韵》向全世界展示了清除了共产主义意识形态后的传统中国文化；等等。

法国法轮大法学会主席唐汉龙综述了中共出于嫉妒和独裁，非法迫害善良的法轮功学员，以及十年来法轮功学员坚定、和平反中共迫害，不断发展壮大的历程。

法国电视五台当晚报道了此次记者会以及法国法轮功学员纪念十年反迫害的系列活动。

美联邦参议员致信中共大使谴责迫害

七月三十日，美国新泽西州联邦参议员罗博特·曼尼迪兹 (Robert Menendez) 先生专门致信中共驻美国大使周文重，谴责中共对法轮功的十年残酷迫害，要求释放因信仰而被非法关押的法轮功学员。

曼尼迪兹在信中说：“到这个七月份，中国政府迫害法轮功已经十年了。迫害法轮功严重地摧残了法轮功学员的精神与肉体，造成了他们家庭不尽的痛苦。发生在中国境内的这种严重的人权灾难，凸显需要更大的国际压力，以迫使中国政府给予所有中国公民享有国际人

权公约中规定的、按照自己选定的方式实践信仰的自由。

中国已经在全世界面前表现了恶劣的人权记录。如果中国政府要想获得世界的尊重，它就必须真正表现出对每一个个体人权的尊重，不管是在苏丹、西藏还是中国境内都是如此。

我从新泽西的选民那里总是听到法轮功学员持续地遭到残害。在遭受中国政府监禁期间，法轮功学员遭受弃置、虐待或酷刑致死的准确人数尚不清楚，但是不论多少，都是不可接受的。

对法轮功的迫害就是对人性

的侵犯。我坚信，针对剥夺中国公民宗教信仰自由的行径，美国政府应该更有力的谴责中国政府。我要求得到你的帮助，以使我的选民因为信仰的原因而被中国政府监禁的亲友们能够获得释放。我还要求给中国政府施加更大的压力，以改变它在保护人权方面的国际、国内政策。”

美国加利福尼亚州众议员 Van Tran、Jose Slorio 日前致信美国总统奥巴马，敦促中国当局立即释放因修炼法轮功而正在被非法关押的马金花女士和王春彦女士。

第三届全世界华人声乐大赛落幕

新唐人电视台第三届全世界华人声乐大赛8月2日在曼哈顿落幕，来自神韵艺术团的圆曲获得男子组金奖。在10名入围决赛的女选手中，来自中国大陆的耿皓蓝荣获金奖，来自台湾的李郁茹获得银奖。

圆曲曾在北京的中国音乐学院学习美声唱法，后在西班牙音乐学院进修歌剧表演专业，在米兰音乐学院和英国曼彻斯特音乐学院深造。在去年的比赛中取得铜奖之后他加入了神韵艺术团，并经常随团在世界各地巡回演出。他表示参加神韵后收获非常大，不仅嗓音比以前更好了，音域更宽了，内在的修为也有很大的改变。他说，在过去的一年中，自己不仅在艺术境界提高了；而且为人处世、道德修养也得到了提升。

女子组金奖获得者耿皓蓝毕业于中国南方一所音乐学院，主修美声唱法。这是她首次参加国际大赛。她非常赞同新唐人电视台主办大赛强调「纯真、纯善、纯美」正统艺术的宗旨。她认为要达到艺术的最高境界，最重要的是「真」，把自己的真心、真意和真情通过歌曲表达出来。她表示，这次大赛有很多很有实力的选手，自己学到了许多东西。

银奖获得者李郁茹拥有台湾国立师范大学声乐专业硕士学位，今年是第二次参加全世界华人声乐大赛。她表示在去年的比赛中有很大的收获，促使她在过去的一年中着重练习中文的咬字。李郁茹认为，正统的美声歌曲，很多歌词本身就是诗词，具有很深的内涵，



图：耿皓蓝，女子组金奖获得者

演唱者需要表达出那种意境。演唱古典歌曲，人的心灵可以得到净化。

评委们强调新唐人举办的声乐大赛着重道德修为，首先看选手的修为，再看现场的整体发挥。一个声乐家，思想干净，人体也就干净，他发出的声音也就是干净的。是通过声音来表现思想，即使是悲伤的或激烈的，也是一种纯净的表现，而不是发泄。评委主席关贵敏先生表示：这个大赛是弘扬正统的华人声乐艺术，没有党文化因素的正统艺术。

声乐大赛结束后，神韵艺术团应邀于当晚七点在纽约州立大学帕切斯学院艺术表演中心呈献专场演出，纯善纯美的演出震撼着观众的心灵。耿皓蓝说，这是自己第二次观看神韵演出，演出很感人。“这个晚会很好看，我是看几次，哭几次。”

神韵晚会之后宣布了这次声乐大赛的结果，并举行了颁奖仪式。